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Ambasadorul mărcii BMW Alessandro Zanardi a sărbătorit 
prima victorie a sezonului 
 
Bucureşti, 15 aprilie 2015. Pilot oficial şi ambasador al mărcii BMW, Alessandro 

Zanardi (Italia) a început cu succes sezonul 2015 de paraciclism. El a dominat primul 

eveniment internaţional de handbike al anului, care s-a desfăşurat în regiunea 

Toscana, câştigând cele două curse disputate şi sărbătorind victoria în clasamentul 

general. 

Competiţia a avut loc la Marina di Massa (Italia), pe coasta Mediteranei, pe un traseu 

plat de-a lungul malului mării. Sâmbătă, Zanardi a câştiga cursa de fond pe distanţa 

de 45 de kilometri, iar duminică a triumfat în cursa de contracronometru pe distanţa 

de 16 kilometri. Prin aceste două succese, el a fost câştigătorul clasamentului 

general combinat al evenimentului. Cu această victorie, el a acumulat şi 16 puncte 

importante în clasamentul mondial de paraciclism, care este şi criteriul de calificare la 

Jocurile Paralimpice din 2016, ce vor avea loc la Rio de Janeiro (Brazilia). 

"Sunt foarte, foarte fericit de performanţa mea şi a fost startul perfect de sezon", a 

declarat Zanardi. "Am acumulat puncte importante pentru clasamentul mondial şi a 

fost o oportunitate bună de a-mi compara nivelul de performanţă cu colegii mei din 

echipa naţională a Italiei. Trebuie să spun că sunt mulţumit pentru că viteza mea 

medie a fost de aproximativ 41 km/h, ceea ce nu este rău." 

În săptămânile următoare, Zanardi îşi va orienta atenţia asupra curselor auto. 

Împreună cu BMW Motorsport, el va continua pregătirea pentru legendara cursă de 

24 de ore de la Spa-Francorchamps (Belgia) ce va avea loc pe 23-26 iulie. La 

această clasică de anduranţă el va împărţi, în premieră, cockpitul unui model BMW 

Z4 GT3 cu alţi piloţi. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 
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liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă 

servicii financiare şi de mobilitate premium. În calitate de companie ce operează la 

nivel global, BMW Group dispune de 30 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 

ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2014, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,118 milioane de 

automobile şi 123.000 motociclete. Profitul brut pentru anul fiscal 2014 a fost de 

aproximativ 8,71 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 80,40 miliarde de euro. La 

31 decembrie 2014, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 116.324 de 

angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 
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